

金牌的作用有点过

体坛·播报

英超利物浦小胜富勒姆

星报讯 北京时间1月27日凌晨4点,2010/2011赛季英格兰超级联赛进行了第18轮一场补赛。坐镇主场安菲尔德球场的利物浦队1:0击败富勒姆队,取得两连胜,名次已经提升至第7位,“农场主”则遭遇近4轮来的首场败局。开场仅6分钟托雷斯曾将球送入客队球门,但边裁举旗示意托雷斯越位,进球被判无效。第52分钟,潘特希尔解围不慎乌龙送礼。

意大利杯米兰双雄进四强

星报讯 北京时间1月27日0时30分,意大利杯1/4决赛,AC米兰客场2:1淘汰桑普多利亚,半决赛将对阵巴勒莫。上半时,帕托6分钟内连下两城,蒂亚戈·席尔瓦和新援埃马纽尔森森奉献助攻。下半时,古贝蒂扳回一分。另一场意大利杯1/4决赛,国际米兰客场120分钟0:0战平那不勒斯,并在点球战中5:4晋级。

国王杯皇马巴萨均获胜

星报讯 北京时间1月27日03:00,2010/2011赛季西班牙国王杯半决赛首回合,皇家马德里客场1:0力克塞维利亚,本泽马绝杀建功。而半场补时的门线悬案成为本场比赛的最大争议。在随后另一场西班牙国王杯半决赛首回合争夺中,巴塞罗那主场5:0大胜阿尔梅利亚,梅西梅开二度,比利亚、佩德罗和凯塔各入一球。

德国杯邵佳一幽灵绝杀

星报讯 北京时间1月27日凌晨,2010-2011赛季德国杯1/4决赛,科特布斯主场1:0战胜德甲球队霍芬海姆后挺进4强。中国球员邵佳一下半时67分钟替补出场,并于83分钟在门前包抄推射破门,这是他德国杯连续2场的第2个进球。

火箭末节狂飙胜快船

星报讯 北京时间1月27日,NBA常规赛继续进行,火箭在主场末节爆发,以96:83击败快船,取得两连胜。火箭在前三节落后的情况下,末节前六分钟让快船一分未得,最后一节只让快船拿下10分,最终完成逆转。火箭全队四人得分上双,洛瑞20分8次助攻6个篮板,斯科拉16分6个篮板,巴蒂尔10分6个篮板,布鲁克斯16分4次助攻。快船队三人上双,格里芬拿下14分11个篮板的两双数据,弗耶20分,戴维斯14分4个篮板,乔丹8分12个篮板。

郭晶晶要退役,无数人关注她退役后同香港霍公子的婚嫁话题,却恐怕没有人担心她退役后找不到工作。眼下“赛而优则仕”已逐渐成为惯例。果然,郭晶晶同样拿到了眼下人气飙升的事业单位“铁饭碗”,甚至她2007年还在国家队训练比赛时就已经是河北省体育局运动中心的副处级干部了,真是羡煞人也。

据新华社

》》 退役运动员待遇差距大

就在郭晶晶提出退役申请的前后,浙江省体育局帮助15名退役运动员集体登报求职,这其中虽有杨雨这样的游泳世界冠军,但更多的是成绩不够突出或非冷门项目的普通运动员。一方面,许多退役运动员就业难是客观现象,甚至出现了“冠

军搓澡工”这样轰动一时的例子;另一方面,金字塔塔尖的“郭晶晶们”却享受着超国民的待遇。一枚奥运金牌就可以造成这样的云泥之别。运动员退役后自然会因市场价值和个人能力的不同而导致社会地位和经济状况出现差别,但体育主管部门金牌观

和政绩观出现的偏颇也是重要原因。最重要的是,我国目前的专业化集中封闭训练体制客观上造成了大多数运动员没有时间学习文化知识或其他技能,从而丧失了自主择业的能力。

》》 奥运金牌不该“行政回报”

在奥运金牌带来的巨大利益中,有些是“郭晶晶们”为国争光的合理合法回报,如奥运夺冠后的各方奖励或赞助和广告行为。这些是被公众普遍接受的。但奥运冠军们迅速“变身”公务员或“准公务员”,甚至用金牌换“官帽”的现象就另当别论了。刚退役就火速“当官”,甚至未退役就

“官服加身”,且不论程序上是否符合公务员和事业单位“逢进必考”的规定,在长期封闭式训练的体制下,他们有可能在应付每天大运动量训练的同时,还自我充电获取“当官”的资质吗?在其位而不谋其政,符合干部选拔、管理、考核条例吗?“郭晶晶们”尽可以凭借超高人气捧着“金饭碗”吸金,但仅因为

运动成绩好就能端着“铁饭碗”且“官服加身”,难免被人说三道四。担任领导职务的人士,需要全身心地投入工作,具备能力,承担责任。把官位当作荣誉授予“郭晶晶们”,是一种行政失当。换言之,市场经济条件下的“物质回报”可以接受,但政府官员们的“行政回报”,却有滥用公权力之嫌。

》》 奥运冠军享特权有失公平

不是说奥运冠军们不能走仕途,而是说他们应该像普通人那样经过程序,公平竞争。如果他们经过努力具备了公务员资质,并由正常程序进入政府机关或事业单位,值得大声喝彩。比如邓亚萍退役后毅然去英国留学,从ABC开始学到了剑桥经济学博士,获得了兼职国际奥委会官员多年的经验,有了北京奥运

会时担任奥运村“副村长”的经历,又先后在国家体育总局、北京市团委任职,一路稳稳走来,成为退役运动员华丽转身的典型。而对一些资质或有欠缺的奥运冠军们频繁“当官”、火速“当官”的质疑,其实是对社会公平和竞争规则缺失的质疑。奥运冠军们因取得了非凡成就确实应该获得回报,但为政者能否滥用公权力进行“回报”,是回报少数人,还是回报大多数,是该思

考的问题。从社会公平的角度而言,为政者对退役运动员更应该“雪中送炭”,而不是“锦上添花”;从执政清明的角度而言,官员们必须照章办事,决不能“大手一挥”。

合肥科学岛实验中学 招生信息

我校面向全省招收 2011 年艺体高考文化课强化冲刺班学生 (文理各一班, 共 80 名, 欲报从速。)

我校艺体高考文化课强化冲刺班实行全封闭教学管理, 调适性个性化辅导 (即按高考要求, 以学生基础为起点, 针对学生特点, 缺啥补啥, 并免费为您的孩子进行高考设计), 高密度教学安排, 并配备专职班主任全程跟踪管理, 足以让学生闯过文化课关!

我校同时面向全省招收小学、初中、高中各年级优秀插班生, 欢迎广大家长朋友来校参观、考察!

在 2010 年的合肥市高中教学工作总结表彰大会上, 合肥科学岛实验中学喜获“2010 年合肥市高中教学质量综合评价三等奖”, 这是我校继 2008 年获二等奖、2009 年获三等奖之后, 连续第三年获此殊荣!

咨询电话: 0551-5591066

地址: 合肥市科学岛 (董铺岛)

网址: school.hfcas.ac.cn

交通: 903 路公交车 (省电气学校一科学分院) 直达我校